

г. Кемерово  
Глас наль бийшоңе

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

# сталинский ЖУРН

Орган Тайгинского ГК ВКП(б) и городского Совета  
депутатов трудящихся, Кемеровской области

№ 22  
(2259)  
вторник  
17  
февраля  
1948 г.

Цена 20 коп.

## УКРЕПИТЬ ЕДИНЫЕ СМЕНЫ СТАНЦИИ

Тайгинские железнодорожники в соревновании с токинцами взяли на себя большую и почетную задачу — обеспечить выполнение пятилетнего плана перевозок в четыре года. Итоги истекшего месяца показали, что задача эта может быть решена с успехом.

Большое значение в разрешении этой задачи имеет четкая, слаженная работа всех служб, каждого в отдельности железнодорожника. Особое место в этом отношении отводится единой смене. Она призвана сплотить работников каждой смены для лучшей, более согласованной и слаженной работы. Единая смена получила широкое распространение на транспорте и введена как обязательная форма организации труда на всех станциях и отделениях службы движения.

В свое время были организованы единые смены и на станции Тайга. Формально существуют они и сейчас, а по существу никаких единых смен на станции нет. Из опубликованных в сегодняшнем номере нашей газеты выступлений участников совещания смены, возглавляемой диспетчером тов. Лапиным, видно, что на станции Тайга предали забвению единые смены.

Дальше такое положение терпимо быть не может. Сейчас настало время заговорить о единых сменах полным голосом. Единые смены надо возродить, иначе и быть не может. Партийная и профсоюзная организации должны обратить на это дело особое внимание.

Для того, чтобы добиться стопроцентного отправления поездов строго по графику и перевыполнить план погрузки и выгрузки, ежедневно улучшать все технические измерители, не допускать случаев брака и аварий, надо начинать с укрепления единой смены. В этом — залог успеха.

Наряду с укреплением единых смен нужно наладить действенное социалистическое соревнование, широко внедрять передовые методы труда, помочь передовикам производства полностью использовать внутренние резервы, всячески развивать и поддерживать рационализаторские предложения. Необходимо, чтобы другие смены в своей работе равнялись на смену т. Лапина и таким образом добиваться общего подъема работы станции Тайга.

Задача руководителей станции, партийной и профсоюзной организаций — возродить единые смены станции и пункта техосмотра, создать им благоприятные условия для осуществления взятых обязательств по досрочному выполнению послевоенной пятилетки.

## ПЯТИЛЕТКА — В ЧЕТЫРЕ ГОДА!

### Вдохновленные наградой

За успешное выполнение январской производственной программы коллектив автоконтрольного пункта, где мастером Колошицким, награжден грамотой Тайгинского отделения дороги и райпрофсоюза. Получая эту почетную награду, мастеровые на своем собрании заявили, что они приложат все силы к тому, чтобы выполнить пятилетку за три с половиной года.

Данное слово у них не рас-

ходится с делом. Челомесячный план февраля ими выполнен на 138 процентов. Отремонтировали сверх задания воздухораспределителей 37 штук, соединительных рукавов 236 штук, концевых рукавов 134 штуки. По специальному осмотру рычажных передач перевыполнены план на 38 вагонов.

С. Васильев.

Приемщик автоконтрольного пункта.

### Командир передового коллектива

Вместе со свежестью погожего зимнего дня в раскрытую настежь форточку диспетчерской врывается холодный воздух и многоголосый станционный шум. Смуглое лицо Николая Марковича Тимофеева со средоточенно и серьезно. Через плечо диспетчера он наблюдает за линиями, которые тот уверенно наносит на лист графика. Диспетчер обворачивается, во взгляде его безмолвный вопрос: все ли в порядке, как находит его дежурство опытный глаз признанного мастера диспетчерского командования.

— Все поезда отправлены по графику, — четко докладывает диспетчер. — Сейчас два поезда следуют со ст. Болотная на ст. Тайга «красными стрелами», я с машинистами заключил социалистический договор на одну поездку, пропускаю их по «зеленой улице».

— Хорошо! — говорит Тимофеев. — Постарайся побольше

пропустить таких поездов. Обрати внимание на ст. Ишкино, чтобы там не задерживали выгрузку балласта.

Больших производственных успехов добивается в социалистическом соревновании за досрочное выполнение пятилетки дежурный по Тайгинскому отделению дороги Тимофеев. Он хорошо изучил свой коллектив, постоянно советуется с ним, как лучше выполнить сменный план работы, заключает социалистический договор на одно дежурство с клиентурой, которая производит загрузку или выгрузку составов.

Голос Николая Марковича можно слышать на всех участках работы отделения. Со своего командного пункта он помогает машинисту, кондукторам, дежурному по станции. На линию идут приказы то ободряющие, то укоризненные, то требовательные. И механик, ведущий состав, чувствует его по-

### Работа отделения дороги за три дня

За последние три дня — с 13 по 15 февраля Тайгинское отделение дороги общий план по грузки перевыполнено на 223 вагона, в том числе погружено уголь сверх плана 977 тонн, крепежного леса 130 вагонов. Успешно производилась и погрузка огнеупоров.

За эти дни отделение по общему плану выгрузки отстало от графика на 28 вагонов.

мощь, знает, что по всему большому пути за ним зорко смотрят кроме диспетчера строгие, внимательные глаза т. Тимофеева.

Деятельное соревнование тов. Тимофеев организовал среди членов своей смены. Первенство в этом соревновании второй месяц держит диспетчера Новиков. Только за первую декаду февраля проследовало в его дежурство 42 поезда «красными стрелами», при этом экономлено 6372 вагона часов. Далеко не так выполняет технические измерители соревнующейся с ним диспетчера Аришевский.

Дружный коллектив Николая Марковича Тимофеева соревнуется со сменой тов. Вьюгова. Победителем в соревновании в первой декаде второго месяца третьего года пятилетки вышла смена т. Тимофеева.

Н. Ерохин.

### По Советскому Союзу

#### Новое издание книги Л. П. Берия «К вопросу об истории большевистских организаций в Закавказье»

Государственное издательство политической литературы выпустило в свет новое — 7-е издание книги Л. П. Берия «К вопросу об истории большевистских организаций в Закавказье».

Книга отпечатана в 1-й образцовой типографии треста «Полиграф книга» тиражом в 20 тысяч экземпляров. Дополнительно печатаются еще 100 тысяч экземпляров. ТАСС.

#### Заканчиваются расчеты по второму займу Восстановления и развития народного хозяйства

Главное управление сберегательных касс закончило рассылку на места облигаций второго займа восстановления и развития народного хозяйства СССР. Рабочие и служащие получат эти облигации одновременно с заработной платой за вторую половину февраля.

К этому сроку должны быть

закончены также расчеты по займу с сельским населением. Каждому крестьянину будут вручены облигации на всю сумму уплаченных им взносов.

В нынешнем году состоятся два тиража этого займа. Первый тираж состоится в июне.

ТАСС.

#### Завод консервированного молока

КЕМЕРОВО. В Тяжинском районе начато строительство крупного завода консервированного молока производительностью в несколько миллионов банок в год.

На площадку уже поступает оборудование. Строятся жилища и культурно-бытовые здания.

ТАСС.

Мобилизуем все силы на выполнение послевоенной сталинской пятилетки в четыре года! Возродим и укрепим единые смены станции и пункта технического осмотра, добьемся бесперебойного продвижения поездов с грузами для строек пятилетки!

### По городу

#### Накануне 30-летия Советской Армии Доклады, выставка литературы

В городе проходит деятельность подготовка к празднованию 30-летия Советской Армии. Для чтения политических докладов о 30-й годовщине Советской Армии подобрана и утверждена на бюро ГК ВКП(б) группа докладчиков в составе 52 человек. 12 февраля для них прочитан инструктивный доклад, а за период с 18 по 21 февраля докладчики выступают с докладами на торжественных собраниях коллективов предприятий и учреждений.

В парткабинете ГК ВКП(б) подготовлен фотомонтаж, отображающий славный путь Вооруженных Сил Советского Союза, и выставка литературы политической и художественной, посвященная славной Советской Армии — армии-победительнице.

#### В школе № 32 готовят литературный монтаж

Учащиеся школы № 32 активно готовятся к 30-й годовщине Советской Армии. На пионерском костре силами художественной самодеятельности будет показан литературный монтаж, посвященный героической Советской Армии. Учащиеся школы Баинкова, Лебедева, Туманова на этом костре расскажут стихотворения советских поэтов о Советской Армии.

#### Награждение передовиков соревнования станции

За устойчивую работу в зимние месяцы 1947—48 г.г. и обеспечение выполнения заданий по от правлению, обработке и пропуску поездов Министр путей сообщения тов. Ковалев отличившимся работникам станции Тайга наградил знаками Министерства путей сообщения.

Среди награжденных знаком «Почетному железнодорожнику» маневровый диспетчер Лапин, дежурный по парку Большин, составители Каверзин и Абрамьев, сигналист Спиридонов, ст. стрелочник Доронина, всего восемь человек.

Двое награждены знаком «Ударнику Сталинского призыва», четверо знаком «Отличный движение». Ст. стрелочники Масловой, начальнику станции Дмитрюк и его заместителю Широкову объявлена благодарность.

#### Вручение переходящего красного знамени

По итогам работы за январь коллектива артели «Строитель коммунизма» вручено переходящее красное знамя горкома ВКП(б) и горисполкома. Получая это знамя, работники артели заверили горком ВКП(б) и горисполком, что производственную программу февраля они выполнят к 30-й годовщине Советской Армии.

#### Организован кружок кроек и шитья

При 29 школе организован кружок кроек и шитья, который посещают 35 женщин. Руководит кружком закройщица модного цеха швейфабрики № 16 т. Угровская, которая провела уже 4 занятия.

Занятия проводятся по вторникам и четвергам. Женщины проявляют большой интерес к занятиям.

